



▲谈到母亲,张韶涵泪流满面

哭诉

一首《隐形的翅膀》让大眼美女张韶涵的歌唱事业达到了最顶峰,然而就在这一让她值得骄傲的时刻,一场突然而至的心脏病让她的事业脚步暂缓不说,接踵而来的暴肥、行为异常、交坏朋友、母女为钱反目、她把母亲赶出门等传言,让张韶涵成为众矢之的。日前,在历经1年9个月的身心煎熬后,张韶涵在台湾某电视节目中首度吐露亲情生变的实情,不仅否认赶母出门事件,而且一度崩溃到以“缘分已尽、无法强求”形容母女关系现状。

张韶涵:我没把母亲赶出门 称母女间“缘分已尽”

面对外界“不孝女”的指责,张韶涵称很难过被大众所误解,并强调自己是一个有责任心的人。“我一直以来都是以家人为重,我有哪个部分不孝顺?我能尽的子女责任,都已经给了。”她哭诉过去爸爸因心脏病移民加拿大后,长年无法工作,家里有3个小孩,她身为老大,15岁就身兼父职,去洗车、送便当打工,当同龄女忙着谈恋爱时,她却规定自己3年不交男友,每天去跑操场训练肺活量,立志要靠唱歌赚钱。母女怎会演变成各走各的路?她说:“一直以来,我都是一家之主,我负责赚钱,收入全交给我最信任的人管(指妈妈),钱直接进她户头,我从不过问。”她2001年从戏剧出道,至今将发第6张唱片,一直是广告天后,若妥善理

财,累积的数字应该很可观,她不愿谈钱,仅承认和妈妈分居后,她才开始拥有以自己为名的户头,现在赚的钱由自己掌管。言语中点出母女关系生变与“钱”有关。而被指赶走妈妈,张韶涵立即喊冤:“我没有赶她出去!这是事实。我回来后(指去年2月底从温哥华返回)也吓了一跳,她已经搬走,没有事先跟我讲。”2008年2月底,张韶涵趁农历新年赴温哥华度假,但假期过后,她因心脏不适,决定继续留在温哥华检查,与她一向形影不离的母亲当时未同行照料,不久即爆出张韶涵把妈妈赶出门的惊人消息。她承认如今独自面对空荡荡的家,很寂寞,妹妹因此从加拿大回来当她助理,以行动支持姐姐。王平平

密语

黄圣依:我和杨子相爱了 自称“我们不学刘德华”



“黄圣依、杨子,恩爱点!”前日上午,成都某五星级酒店,黄圣依一袭红裙、手上戴着硕大钻戒,出现在了发布会现场。过去,只要有黄圣依在现场,杨子从不愿抛头露面。这次记者邀请两人合影,两人毫不尴尬紧张,当着全国50多家媒体的面,十分亲密地摆出各种姿势,让记者们随意拍照。

拍完照,黄圣依与杨子在主办方的签名簿上签名,更高调地表示:“今天,我们正式宣布:我们有爱情了!”“你们什么时候结婚?”杨子微笑着:“有了好消息,我们一定会通知大家!特别是记者朋友!” 杜恩湖

刘德华隐瞒和朱丽倩的恋情24年,引发了大批粉丝不满。曾经的星女郎黄圣依和富商男友杨子传出绯闻多年,媒体曾多次问两人是否有爱情,两人都异口同声地否认。黄圣依多次表示:“我与杨子只是签约艺人与老板的关系,没有任何恋情。”不过前日,黄圣依和杨子高调现身成都。黄圣依面对媒体首次承认:“我们不学刘德华,我们确实相爱了!”

怒骂

叶大鹰:《黄金甲》肮脏下流 骂冯小刚“当年很幼稚”



导演叶大鹰

谈《黄金甲》:价值观错乱肮脏下流

2007年,导演叶大鹰曾在博客中发表文章大骂《满城尽带黄金甲》,当时引起争议不断。如今,旧事再提,叶大鹰直接把《满城尽带黄金甲》定性为“邪恶+弱智+扭曲+病态+反道德+反人类+丧心病狂”:“张艺谋的电影我也喜欢过,现在我也喜欢他其他的一些作品。《我的父亲母亲》甯甯谁说他矫揉造作,我喜欢,但是那《黄金甲》我就不喜欢。这没有对他不敬的意思。那永远会让你觉得,他曾经有过一个不堪入目的、一个价值观完全错乱的、一个极其肮脏下流的审美态度的那种片子。”

谈冯小刚:

“拧巴”了我的故事 华语影坛响当当的大腕冯小刚,在叶大鹰眼里,无论如今多么风光,仍是当年那个把他的故事拍“拧巴”了的冯小刚。

说起叶大鹰和冯小刚的交情,离不开一个关键人物——王朔。原来,冯小刚早期的电影作品《永失我爱》,就是取材于叶大鹰与他的前妻之间的恋爱故事,而这个电

影剧本,最早就是由王朔和叶大鹰一起合作完成。“我拍《红樱桃》,冯小刚拉着王朔一块来找我,说大鹰你看这会儿你也不拍《永失我爱》,我想把它拍成电影。我说行,那你拍吧。”

本来认为冯小刚和自己很对路子,没想看了影片后,让叶大鹰感觉完全不是那么回事,“我想那小电影就特没劲,特别不过瘾”。时至今日,再次谈起那部《永失我爱》,叶大鹰仍旧会拍着脑门无限感慨,“完全拍拧巴了”。

谈王朔:

他的东西很正很干净

王朔与叶大鹰是多年挚友,二人从彼此都还没有成名时就混在一起,研究剧本创作。王朔早期的作品《顽主》《永失我爱》《一半是海水一半是火焰》等,叶大鹰都有参与。

成名后的王朔,一方面被推崇为当代电影电视文学的开拓性人物,一方面也被冠以“痞子流氓”文学的典型代表。对于外界给予王朔的这一称谓,身为朋友的叶大鹰显然有不同看法,在《凤凰网·非常道》节目中,叶大鹰用“正”与“干净”来评价王朔的人及作品。

“王朔的电影,当然大家有各种各样的评判,到现在甚至成为一种习惯的认识等等,但我依然觉得王朔的东西里头就有一种做人的正。他其实特干净。当然我也特别喜欢他。” 快报记者 沈梅

“葫芦兄弟” 打造经典歌曲

“天上有七颗北斗星,地上有七个葫芦娃……”刚结束的这个周末,随着欢快的歌曲声响起,扬州木偶剧团斥资百万打造的大型木偶剧《葫芦兄弟》在扬州与观众见面,首轮演出座无虚席,“葫芦娃”们用这种“满堂彩”式的亮相,拉开了它们全国巡演的序幕。本月11~13日的苏州开明大戏院和19日的南京青春剧场,苏州和南京的小朋友也将看到这部国内目前最为顶尖的大制作木偶卡通剧了。

由于是首轮公演,许多在以往彩排中并没有被“披露”出来的新东西纷纷亮相。在《葫芦兄弟》近80分钟的表演中,数首蕴含流行元素的旋律,巧妙地诠释了具有教育意义的歌词。这些歌曲,有的描写了葫芦娃互助互爱的精神,有的则倡导小朋友积极向上。有关专业人士认为,在目前优秀儿童歌曲较为匮乏的大背景下,扬州版《葫芦兄弟》创作的这些歌曲,很有可能流行起来,成为经典。

快报记者 李谷

江苏推出“祝福祖国”演出季

继推出“江苏省演艺集团2009演出季(之一)——‘文化暖心’”在社会掀起阵阵热潮后,江苏省演艺集团将再掀高雅艺术普及的高潮,于9月至11月间再次推出“庆祝中华人民共和国成立60周年江苏省演艺集团2009演出季(之二)——‘祝福祖国’”。

此次演出季充分体现了广泛性的特点,所选择的剧目大都是江苏省演艺集团转企改制以来创作演出的经典剧目,同时,演出季还着重选择了一批革命历史题材和现实题材佳作。比如:“永远的歌”——庆祝中华人民共和国成立60周年专场音乐会、“红色浪漫”——红色经典交响音乐会等。

快报记者 李谷

■影讯

(9月8日-10日)

《气喘吁吁》

上影国际影城: 10:10 12:10 14:15 16:10 18:05 20:00 21:20 22:05
新街口国际影城: 10:05 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00
万达国际影城: 11:05 13:10 15:10 17:10 19:10 21:10
工人影城: 10:00 12:00 14:00 15:20 16:00 18:00 20:00 21:25
和平影城: 10:35 12:40 14:40 16:30 18:20 20:10 21:45

《天安门》

上影国际影城: 10:30 新街口国际影城: 14:35 15:40 19:00 万达国际影城: 10:10 12:10 14:10 16:10 18:10 20:10 22:10 和平影城: 10:10 12:10 15:50

俄罗斯·莫斯科 Nikulin 国际大马戏 中国巡演 2009年9月25日晚19:30 南京站 南京五台山金陵体育馆

订票电话: 83311999 83008377 83008821

家庭优惠套票 一次购买2张成人票加60元可购买儿童票1张(同价连号)

非常3+1套票 一次购买3张成人票可获赠儿童票1张(同价连号)

网娃亲子套票 仅总票房出售 限量200套 800元/套(480元票2张)

票务电话: 84572411 84573411 400-810-1887 3360票务 83688368 号码百事通 118114 免费送票上门 中演票务通 83208320 400-818-3333 中亚票务 84533399 84533308 北京票务 84522241 400-620-6006 中国票务在线 84845168 84845169 400-810-3721 网上订票 百城网可 bil154732.xici.net

大型木偶卡通舞台剧 葫芦兄弟

9月19日 南京青春剧场 51166182 51166181

9月11-13日 苏州开明大戏院 61732106 6173109